



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Сотрудники следственного управления успешно выступили на спортивной спартакиаде среди государственных органов



В рамках 7-й Спартакиады УРО ОГО ВФСО «Динамо» по массовым видам спорта среди государственных органов, 10 марта 2022 года в г. Ижевске прошли соревнования по лыжным гонкам.

Несмотря на морозный день, в соревнованиях приняли участие 7 команд и около 30 участников. Команду следственного управления СК России по Удмуртской Республике представляли следователь по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел Андрей Леонтьев, инспектор отдела кадров Расиля Вахитова, помощник следователя следственного отдела по Первомайскому району г. Ижевска Вероника Богомолова и помощник следователя следственного отдела по Индустриальному району г. Ижевска Ирина Ремизова.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Рашиля Вахитова стала победителем гонки на дистанции 2 км, Вероника Богомолова заняла второе место в этой же дисциплине. Поздравляем с победой!

14 Марта 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1663774>